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В РФ заявили про завершення КТО в Інгушетії: бій тривав 11 годин, вбито шістьох «бойовиків»

У Росії заявили про ліквідацію "бойовиків" в Інгушетії, бій із якими російські силовики
вели понад 11 годин. Під час оголошеної в місті Карабулак "контртерористичної
операції" було вбито шістьох осіб, яких російська влада офіційно оголосила
"бойовиками" "Ісламської держави" і звинуватила в нібито підготовці терактів за
отримані з-за кордону гроші.

Про це повідомляють російські ЗМІ. Місцеві ресурси, пов’язані із силовими
структурами, при цьому публікують відео з тілами вбитих, запевняючи, що така сама
доля чекає на всіх, кого в Росії вважатимуть "терористичним біосміттям".

Як пише російське видання "Підйом", станом на 10-ту годину ранку (за київським
часом) 3 березня в російській ФСБ заявили про "ліквідацію всіх бойовиків, які засіли
в квартирі в інгушському Карабулаку". Бій між російськими силовиками та
озброєними чоловіками, які відстрілювалися з вікон квартири багатоповерхівки,
тривав понад 11 годин, під час протистояння використовувалася як вогнепальна
зброя, так і гранати.

"За інформацією ЗМІ, правоохоронці застрелили шістьох злочинців. Загиблих серед
силовиків немає, але троє людей отримали поранення", – пише видання.

А ось деякі інші російські видання, також і з-поміж Z-пабліків, пишуть про те, що в
ході "КТО" був застрелений випадковий перехожий. На це в підконтрольних ФСБ
ресурсах їм уже почали погрожувати "кримінальною відповідальністю за поширення
неправдивої інформації".

Вночі з’являлася також інформація про значну кількість поранених унаслідок бою.

Розбіжності в російських пропагандистів виникли також довкола питання про
евакуацію мешканців будинку, де перебували озброєні люди і звідки їх намагалися
вибити силовики. Якщо центральні ЗМІ стверджують, що людей із багатоповерхівки
евакуювали, то місцеві ресурси це заперечують.

Очевидці подій взагалі не можуть зрозуміти, як силовики могли бити по
багатоповерхівці, в якій живуть люди.

Режим КТО в районі чотирьох вулиць міста Карабулак було запроваджено
напередодні увечері. Розпорядження про його скасування з’явилося близько 12-ї
години за київським часом.

Згідно з офіційною версією РФ, опір російським силовикам чинили "бойовики
"Ісламської держави", які входили "в терористичну групу, що фінансувалася з-за
кордону". Вбиті, стверджують у ФСБ, причетні до нападів на поліцейських і планували
вчинити "кілька терактів у людних місцях".

А ось Іслам Бєлокієв, який воював за Україну у складі чеченського добровольчого
батальйону, заявив, що бій з російськими силовиками вели прибічники ідеї
деокупації Інгушетії.

"В Інгушетії з російськими бандформуваннями ведуть боротьбу прихильники
деокупації. Це воїни, які не бажають жити під російським чоботом. Наразі вони
ризикують своїм життям проти мільйонної армії, не маючи жодної підтримки від
Заходу", – написав він уночі 3 березня.

Згодом у Мережі з’явилася також заява командування Інгуської визвольної армії.

"У цьому нерівному бою інгуські воїни-муджахіди виявили стійкість, мужність і
героїзм перед лицем багаторазово переважаючого супротивника. Група з кількох
воїнів вела вогневий бій на непідготовлених позиціях протягом 24 годин. Ми
продовжимо наш джихад проти Імперії зла. Ніхто з тих, хто погодився надягти погони
російської держави, з дозволу Аллаха більше не спатиме спокійно, ні в Інгушетії, ні в
Росії, ні деінде у світі", – зазначено в заяві.

Також командири Інгуської визвольної армії звинуватили російських силовиків у
злочині проти цивільних у Карабулаку.

"Вчорашня "операція відплати" російських бандитів – ніщо інше, як спроба
залякування, викликана власною панікою та безсиллям. "Поліція" та "ФСБ" не змогли
придумати нічого кращого, ніж атакувати багатоквартирний житловий будинок з
вогнеметів "Шмель". Це найкраща ілюстрація жорстокості, нелюдяності та ганьби
режиму-окупанта. Так само Росія воювала у Чечні, у Сирії, а сьогодні на території
України – ракетними атаками по мирному населенню, терористичним залякуванням,
захопленням заручників, знищенням беззбройних, старих, жінок та дітей", – заявили
командири ІОА.

Тим часом у російських ЗМІ повідомляли про "зачистку квартири, де ховалися
бойовики".

"Зараз стрілянини немає, проводиться зачистка квартири, за підсумками якої можна
буде говорити про кількість ліквідованих бойовиків", – цитували вони слова джерела
в силових структурах Інгушетії.

Це, втім, не завадило адміністраторам пов’язаного із ФСБ місцевого пабліка
розмістити відео з тілами вбитих у розгромленій квартирі людей. На кадрах видно
чотири тіла, але аудиторії пропонується прийняти на віру те, що всього вбитих –
шестеро.

"Терористичне біосміття вирушило в джаганнам. На відео – підсумок будь-якої
терористичної діяльності. Покарання невідворотне!" – підписали моторошні кадри
адміністратори каналу, що може свідчити про спробу центральної влади РФ залякати
не лише потенційних терористів, а й тих, хто міг бути носієм протестних настроїв у
регіоні.
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